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î .,v. _... novembra je bila na OŠ
Vide Pregarc proslava pruznika re-
publike, lakoj nato pa še skromna, a
prisrčna slovesnost zaradi nove po-
dobe Vide Pregarc, nameščene ob
glavnem vhodu v šolsko poslopje.
Pomenjljivemu dogodku so priso-
stvovali predstavniki krajevnega
družbenopolitičnega življenja, člani
učitel jskega zbora in učenci nižjih ra-
zredov.

Skoz slavnostne govornikove be-
sede so se navzoči spomnili dogod-
kov iz leta 1957, ko je neuklonljiva
junakinja Vida Pregarc dala šoli
ime in neminljive vzore. Istega leta

je akademski kipar Stane Keržič iz-
klesal podobo ustreljene junakinje,
ki je spremljala učenee, ko so priha-
jali v šolo in ko so jo zapuščali. Tako
je bilo oscmanjst let. vse do temač-
nega novemberskega večera v letu
1975. Tedaj so mladi nepridipravi iz
gole objestnosti vrgli na tla kip Vide
Pregarc in ga tako poškodovali, da ga
ni bilo moč popraviti. Dve leti je tra-
jalo, da je nastalo novo delo in da je
bila izpolnjcna iz objestnosti nastala
praznina na podstavku ob glavnem
vhodu v šolsko poslopje. Toliko časa
je hilo potrebno, da se je vrnila na
svoje mesto podoba mlade junaki-
nje, katere vzori ves ta čas niso bili v
nevarnosti. Nato je spregovorila
učenka Majda ZEKIČ iz 8. razreda.

Sošolci in sošolke!
Vida Pregarc je zopet med nami.

Menim, da je bilo dejanje, storjeno v
prejšnjem šolskem letu, pa čeprav
samo simbolični Vidi Pregarc,
vredno obsojanja. Pogrešali smo jo,
saj nas je ob vsakem našem koraku v
šolo ali iz nje budno spremljala v svo-
jim pogledom in smehljajem na ustih.
Vemo, dn njeno živiljenje ni bilolepo,
toda bilo je polno zavestnih dejanj,
kaierih pomen in vrednost se kaieta
prav v dtmmnjem času. Zalo mi.slim,
da je ena nnših najvainejših dotinosti
cenili in spoštovuti naš vzor, ki nas iz
dnevn v dun \podbu'p inprieakuje, dn
se bomo ludi sedaj — v tem mirnem
času — vedno držuli njene zariscme
poli, pa jo še bogatili s svojimi do-
brimi in nuprednimi dejanji. Zcitopo-
zivam v.se iičence naše šole, da naš
navi kip varujejo in se ob njem spo-
minjujo irtev naših nujboljših zu našo
svobodo.


